	A
	

	1
	Napiš rozvinutý zápis čísla  2 671

	2
	Zapiš ve zkráceném tvaru:

5.1000+2.100+3.10+7.1

2.10000+9.1000+1.100+0.10+0.1

	3
	Zapiš v desítkové soustavě zkrácený i rozvinutý zápis čísla třicet tisíc jedno sto

	4
	Vypočítej výhodně

22 000 + 105 000 + 78 000 + 5 000 + 23 000 =

	5
	Sečti a odečti písemně čísla
5 043 a 861

	6
	Vyděl písemně, proveď zkoušku

6 537 : 4 =

	7
	Běta má 63 CD. Koupila si 6 stojánků, do každého se vejde 12 CD. Všechny CD vložila do stojánků. Kolik zůstalo ve stojáncích volných míst?

	8
	Zaokrouhli

Na tisíce: 7 499

Na stovky: 2 682

	9
	Vypočítej

8, 96 – (3,8 + 2,02)

	10
	Sečti zlomky 5/8 a 2/8. Graficky znázorni.

	*
	Srdce člověka tepe rychlostí přibližně 70 úderů za minutu. Vypočítej, kolik úderů vykoná přibližně za 24 hodin. 


	B
	

	1
	Napiš rozvinutý zápis čísla  12 019

	2
	Zapiš ve zkráceném tvaru:

6.1000+2.100+1.10+7.1

3.10000+4.1000+0.100+3.10+0.1

	3
	Zapiš v desítkové soustavě zkrácený i rozvinutý zápis čísla
Dvacet osm tisíc čtyřista dva

	4
	Vypočítej výhodně

11 000 + 207 000 + 86 000+ 13 000 + 14 000 =

	5
	Sečti a odečti písemně čísla

9 336 a 368

	6
	Vyděl písemně, proveď zkoušku

6 357 : 4 =

	7
	Maminka si dala ušít šaty ze tří metrů látky. Jeden metr látky stál 270 Kč a vlastní ušití 578 Kč. Kolik maminka zaplatila za šaty?

	8
	Zaokrouhli

Na desítky: 2 568

Na desetitisíce: 7 432 218

	9
	Vypočítej

12,86-(3,12-2,8)

	10
	Sečti zlomky 3/10 a 4/10. Graficky znázorni.

	*
	Nejvyšší hora světa je Mount Everest. Má výšku 8 848m. Naše nejvyšší hora Sněžka má výšku 1 602m. Spočítej, jaký nejmenší počet Sněžek bychom museli postavit na sebe, abychom přesáhli výšku Mount Everestu?


